

# “三大主体工作”之“三走进三郑州”系列报道 走进廊道 走进森林 走进社区 认识郑州 热爱郑州 奉献郑州



超化新区。



黄帝宫旅游专线廊道绿化。



产业集聚区康宁特环保。



大学路南延工程。



新密

新型农村社区俯瞰。

## “净绿美”成为新品牌

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 唐强 图



黄帝宫森林公园。



产业集聚区六冶重工。

### ZHENGZHOU DAILY 文体新闻

国际男排精英赛3：0战胜哈萨克斯坦

## “谢家军”首秀“刚及格”

新主帅、新队长，新一届中国男排昨晚亮相中国国际男排精英赛漯河站，面对平均年龄只有21岁的哈萨克斯坦队，中国男排取得了3：0的完胜。尽管首秀赢得“开门红”，但新任主帅谢国臣却认为，“队员们的整体表现我并不满意，整个过程只能算作勉强及格。”

地拿下了第二局。第三局比赛，慢热的中国男排终于找到节奏，以25：16轻松取得了整场比赛的胜利。此番来漯河参赛，谢国臣是首次以国字号主教练的身份“回家”打比赛。不过这一切在谢国臣看来很平静，他在赛后的新闻发布会上表示：“我的主要精力还是要专注比赛。”

终于浮现在脸上。作为新中国男排的新队长，仲为君在场上起着至关重要的作用，无论进攻、防守，都能见到“仲队长”的身影，但他也是慢热型。谈及自己的“首秀”，新队长评价得很中肯：“刚开始打比赛的时候，我们都挺紧张的，毕竟这是我们训练两星期后第一次打比赛，好在后来我们慢慢进入状态了，找到了比赛的节奏。”

本报(记者 刘超峰 实习生 刘磊)足协杯是火爆冷门的温床，昨日，2013赛季足协杯第三轮比赛陆续拉开序幕，在一些草根球队提前“热身”之后，足协杯将逐渐进入强强碰撞的激情时刻。昨天，河南建业队派出清一色替补队员飞赴长春。总共有16名球员，不仅没有一个外援，而且只有肖智一人此前在联赛中有过首发经历，大多数队员从未在联赛中亮相过。

足协杯今日客场挑战长春亚泰

## 建业替补不想当“过客”

并不太看重足协杯，但绝不愿意匆匆当过客。在历史交锋中，河南建业对阵长春亚泰稍处于下风，但历史上也不乏客场爆冷擒下强敌的先例。与长春亚泰这种级别的对手交锋，对于球员的锻炼价值要远远高于中甲的弱旅，如果球队认真对待，且不说成绩如何，过程中的价值会让建业的年轻球员收获颇丰。刚刚换帅的亚泰也无心双线作战，对足协杯也不会特别重视，很可能同样排出替补阵容出战，这或许为建业队创造“爆冷”的机会。

对于上赛季降级的建业队来说，长春亚泰应该不算陌生，本场比赛也将是中超老对手的一次对抗。一支是刚刚更换主帅在中超郁郁不得志的老牌东北虎，另外一支是在中甲孤独求败的中原猛虎，在曾经的中超岁月，长春亚泰是建业的“熟



邓超(左)、佟大为

## 邓超 佟大为“合伙”宣传《中国合伙人》

80年代至今，大时代下三个年轻人从学生年代相遇、相识，拥有同样的梦想至一起打拼事业，共同创办英语培训学校，最后功成名就实现梦想的励志故事。昨日，邓超、佟大为两位当红帅哥出现在影迷面前，自然引起粉丝尖叫连连。

在父母在老人的身上也能感觉到青春的存在和延续。而佟大为也表示，“童贞的心会永远藏在心里。”同样是青春题材，与之前热播的《致青春》相比，该片的“青春”似乎多了一些潇洒的味道。对此邓超表示，这部电影是一部追梦人与碎梦人的传奇，体现的就是奋斗、励志的精神，为社会传达出更多的正能量，鼓励年轻人勇敢地坚持自己的梦想。

欣赏鬼斧神工之石窟艺术 探寻博大精深之文化根源

## 巩义石窟寺欢迎您

服务热线:0371-64157150/64156881  
地址:巩义市区北5公里河洛镇寺湾村

全国重点文物保护单位  
国家AAA级景区

连霍高速至巩义东站下站向西北4公里可直达景区;  
连霍高速至巩义站向东北2公里可直达景区;  
巩义温黄河大桥南向西2公里可直达景区;  
巩义市区新华路乘坐南河渡公交可直达景区。

**出游路线**  
[自驾车]  
沿连霍高速—巩义东站口下站(向北)—伊洛河特大桥(向北)—石窟寺

帝后礼佛图 摩崖大佛 飞天